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όπως αναφέρουν τα καταλανικά ΜΜΕ.
Ασχέτως αν οι μεταγραφικές «επενδύ-
σεις» περιορίζονται προσώρας μόνο στα 
9 εκατ. ευρώ που δόθηκαν στην Μπέτις 
για τον Έμερσον -καθότι οι άλλοι τρεις 
παίκτες αποκτήθηκαν ως ελεύθεροι- 
υπάρχουν «φωνές» εντός της ομάδας που 
δεν βλέπουν με καλό... μάτι την προοπτι-
κή για νέες μειώσεις στις αποδοχές τους.
Το όλο θέμα θα αρχίσει να μπαίνει σε 
πολύ πιο ξεκάθαρη βάση τις επόμενες 
ημέρες, καθώς μέσα στην εβδομάδα η 
διοίκηση της Μπαρτσελόνα θα παρου-
σιάσει στους παίκτες τις προτάσεις της. 
Μία απ’ τις «φόρμουλες» που επεξεργά-
ζεται η διοίκηση Λαπόρτα είναι διατή-
ρηση των ίδιων μισθών, αλλά μέσα από 
υπογραφή νέων συμβολαίων για περισ-
σότερα χρόνια ή μετακύληση των πλη-
ρωμών των συμβολαίων σε μελλοντικές 
χρήσεις.

Ο
ι παίκτες της Μπαρτσελόνα άρ-
χισαν την Δευτέρα (12/07) την 
καλοκαιρινή προετοιμασία τους, 
με διάθεση να διεκδικήσουν 

πολύ περισσότερα τη νέα αγωνιστική 
περίοδο, αλλά παραμένουν σε ένα κλίμα 
αβεβαιότητας όσον αφορά στην οικονο-
μική κατάσταση του κλαμπ.
Οι ποδοσφαιριστές της «Μπάρτσα» γνω-
ρίζουν πως υπάρχει διάθεση απ’ την 
πλευρά της διοίκησης να μειώσουν εκ 
νέου τους μισθούς στο ποδοσφαιρικό 
τμήμα και να «μαζέψουν» τον προϋπολο-
γισμό του κλαμπ, που έχει «πληγεί» σε 
απίστευτο βαθμό τον τελευταίο ενάμισι 
χρόνο απ’ την πανδημία του κορονοϊού, 
ωστόσο το γεγονός πως οι διοικούντες 
προχωρούν την ίδια ώρα σε συνεχόμε-
νες μεταγραφές (Έμερσον, Έρικ Γκαρθία, 
Αγουέρο, Ντεπάι), έχει δημιουργήσει έναν 
σχετικό... εκνευρισμό στα αποδυτήρια, 

Οι ποδοσφαι-
ριστές της 
«Μπάρτσα» 
γνωρίζουν 
πως υπάρχει 
διάθεση απ’ 
την πλευρά 
της διοίκησης 
να μειώσουν 
εκ νέου τους 
μισθούς στο 
ποδοσφαιρι-
κό τμήμα και 
να «μαζέψουν» 
τον προϋπο-
λογισμό του 
κλαμπ

Στο τραπέζι νέο πλάνο μειώσεων 
στους μισθούς στην Μπαρτσελόνα

Κριστιάνο Ρονάλντο:  
«Βασιλιάς» του Instagram 
-1,6 εκατ. δολάρια για κάθε 
προϊόν που διαφημίζει

Πρώτος στην ετήσια λίστα των πλούσιων 
celebrities του Instagram, που πληρώνο-
νται για τα χορηγούμενα Instagram posts, 
είναι ο Κριστιάνο Ρονάλντο, που για να 
διαφημίσει ένα προϊόν στη δημοφιλή 
πλατφόρμα λαμβάνει ως αμοιβή $1,6 
εκατ.
Ο άσος της Γιουβέντους και της Εθνικής 
Πορτογαλίας άφησε πίσω του τον Ντουέ-
ιν Τζόνσον, την Αριάνα Γκράντε και άλλα 
γνωστά ονόματα διεθνών σταρ.
Το 2019 ο Πορτογάλος βρισκόταν στην 
τρίτη θέση της λίστας με αμοιβή $889.000 
για κάθε διαφημιζόμενο προϊόν.
Στην πρώτη θέση βρισκόταν ο Ντουέιν 
Τζόνσον και στη δεύτερη θέση η Κάιλι 
Τζένερ της οικογένειας των Καρντάσιαν.
Ο Ρονάλντο είναι ο βασιλιάς του 
Instagram με περισσότερους από 300 
εκατ. followers αυτήν τη στιγμή, ενώ τον 
ακολουθούν συνολικά περισσότερα από 
550 εκατομμύρια άτομα σε Instagram, 
Facebook και Twitter.
«Με την έναρξη του Euro νωρίτερα μέσα 
στο μήνα και έπειτα από μια σειρά αμφι-
λεγόμενων κινήσεων μάρκετινγκ τις τε-
λευταίες δύο εβδομάδες η παρουσία του 
Ρονάλντο (στο Instagram) έχει εκτοξευ-
τεί» δήλωσε ο Μάικ Μπάνταρ, συνιδρυ-
τής του βρετανικού social media agency 
HopperHQ.com, το οποίο καταρτίζει 
και δίνει στη δημοσιότητα την ετήσια 
λίστα για τους καλύτερα αμειβόμενους 
celebrities στο Instagram.
Στο τοπ 10 της ίδιας λίστας φιγουράρουν 
πολλά γνωστά ονόματα από την τηλεό-
ραση, το ποδόσφαιρο, τη βιομηχανία της 
μουσικής και το χώρο της μόδας, μεταξύ 
αυτών ο «αιώνιος» αντίπαλος του Ρονάλ-
ντο, Λιονέλ Μέσι, βρίσκεται στην έβδομη 
θέση με αμοιβή $1,16 εκατ. για τη διαφή-
μιση ενός προϊόντος, ο Ντουέιν Τζόνσον 
στη δεύτερη θέση με αμοιβή $1,52 εκατ., 
η Αριάνα Γκράντε στην τρίτη θέση με 
αμοιβή $1,51 εκατ., η Κάιλι Τζένερ στην 
τέταρτη θέση με αμοιβή $1,49 εκατ. και η 
Σελένα Γκόμεζ στην πέμπτη θέση με αμοι-
βή $1,46 εκατ.
Υπολογίζεται πως τα έσοδα του 36χρονου 
διεθνούς ποδοσφαιριστή από το Instagram 
ανέρχονται σε περισσότερα από $40 εκατ. 
ετησίως, ποσό μεγαλύτερο από το μισθό 
που λαμβάνει από τη Γιουβέντους.

ίδιος. Το θέμα με το συμβόλαιο του Μέσι 
και την ανανέωση του προχωράει κανονι-
κά» τόνισε χαρακτηριστικά ο ισχυρός άν-
δρας των «μπλαουγκράνα».

Α
πόλυτα σίγουρος πως μέσα στις 
επόμενες ημέρες θα ολοκληρωθεί 
θετικά το θέμα της παραμονής του 
Λιονέλ Μέσι στην Μπαρτσελόνα, 

εμφανίστηκε ο πρόεδρος των Καταλανών, 
Τζουάν Λαπόρτα σε δηλώσεις του στα 
ισπανικά ΜΜΕ.
Ο Λαπόρτα έδωσε συγχαρητήρια στον 
Αργεντινό σούπερ σταρ για την κατάκτη-
ση του Copa America με τη φανέλα της 
Εθνικής Αργεντινής, λέγοντας πως η συ-
γκεκριμένη επιτυχία κάνει άπαντες στην 
Μπαρτσελόνα να χαίρονται το ίδιο με τον 
«Λίο».
«Είναι χαρούμενος όπως κι εμείς. Είμαι 
χαρούμενος για την επιτυχία του Μέσι, 
των συμπαικτών του, που έφεραν την Αρ-
γεντινή ξανά στην ελίτ του παγκοσμίου 
ποδοσφαίρου. Είμαι χαρούμενος για την 
οικογένεια του, την Αργεντινή, την Μπαρ-
τσελόνα που αγαπήθηκε και αγάπησε ο 
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«Σιγουριά» στην Μπαρτσελόνα για τον Μέσι: «Θα 
προχωρήσει η ανανέωση τις επόμενες μέρες» 


